

## 觀塘夜書市開鑼 1折吸客

【本報訊】實習記者謝進亨報道：觀塘商場apm一連七日的「達人夜書市」昨日正式開幕。今年主題為潮流文化，有近四十間參展商參展，共展出一千六百個不同題材的年輕人讀物，為歷年之冠。

今年主辦單位推出更多優惠及服務吸引更多書迷到場，例如增設咖啡室及晚上時段提供優惠，某部分書籍低至一折出售；更於活動最後兩天晚上九至十一時，首度推出「一蚊淘書樂」，書迷可以一元優惠價購買由六元至三百元不等的精選書籍，盡買心頭好。

新鴻基地產代理有限公司租務總經理馮秀炎表示，預計今年夜書市可吸引約三十五萬人次入場，生意額方面亦可達二百八十萬，均較去年上升兩成。

開幕儀式邀請了中大酒店及旅遊管理學院會計及財務高級導師李兆波與三名八十後青年分享抗通脹及投資心得。他希望青年人能時刻裝備自己，同時間也要學懂理財，成立儲蓄計劃，到股市出現合適時機時，把握入市機會。李兆波勉勵青年人應多看書、多見識，他向青年人推介一本「誰搬走我的乳酪」的書籍，希望青年人能從中得到寶貴的知識、從而增強自我競爭力。

## 山頂纜車下月停駛一天

【本報訊】山頂纜車昨日宣布，下月五日（星期一）暫停服務一天，以進行定期維修工程。山頂纜車服務將於翌日星期二上午七時恢復。維修工程進行期間，乘客可選擇其他交通工具到訪山頂，包括新巴士15號路線往返中環碼頭至山頂、綠色專線小巴一號路線往返中環國際金融中心二期的中環香港站小巴總站至山頂。



▲美食博覽最後一日，場內人頭湧湧，不少市民專程來掃平貨 本報攝

# 夢想假期正式結業 兩天團可如常出發或索償

【本報訊】經過連日「生死交替」，夢想假期昨日經旅遊業議會收到書面通知，宣布正式「死亡」，而餘下旅行團將由信成假期一力承擔，在明日起出發的兩天旅行團，可按照原定計劃出發，或向旅遊業議會手持旅遊印花稅申請索償最高九成團費，至於一天團由於未有旅遊印花稅，但信成承諾會盡量安排免費一天團讓旅客完成假期。旅遊業議會對事件獲圓滿解決感到滿意，並會繼續密切監察業界情況，確保日後不再發生類似情況。

夢想假期在上周六向旅遊業議會申請結業，但翌日隨即舉行記者會表示會繼續業務，而當晚旅遊事務署為維護公眾利益勒令暫時吊銷牌照，暫時不能接待旅客。事件令受影響的數百名旅客無所適從，昨日上午數十名報了團的市民，到夢想假期觀塘分店查詢退款事宜。而下午夢想假期及承諾接團的信成假期，聯同商務及經濟發展局和旅遊事務署，旅遊業界立法會議員謝偉俊及旅遊業議會開會商討處理方法，最後得出夢想假期申請結業及獲警方接納的結果。

## 債權人追討 80 萬團費

旅遊業議會總幹事董耀中會後表示，夢想假期結業後，將由其他旅行社接團，而參加兩天團的旅客亦可透過議會申請索償。「雖然夢想假期已結業，但我們仍要求他們聯絡旅客作妥善安排，因為昨晚他們的牌照被警方撤銷，團友急於知道結果。」董耀中強調，上周六已收到夢想假期負責人張嘉威的結業申請，期間並無強迫對方結業，據了解，夢想假期的債權人昨日亦有參與會議，向夢想假期追討八十萬內地接待團費。

對於近日夢想假期在短短三天內不斷傳出結業與重開的消息，讓旅客感到訊息混亂，夢想假期負責人張嘉威對此不欲多談，僅希望事件盡快獲得解決，協助受影響團友解決索償問題，對於外界推測指夢想假期資金周轉不靈結業，張嘉威支吾以對並予以否認：「現時我們只希望發放準確訊息，讓受影響團友了解退款或轉團等。



安排，（結業）是公司決定，不希望對公眾造成影響。」旅遊事務署署理旅遊事務專員羅淑佩表示接納對方結業申請，並強調經營情況及訊息混亂，加上持牌人正式提出書面結業，亦是考慮因素之一。

受影響的近千名旅客，可致電（2969-8188 或 3151-7945）分別到旅遊業議會或旅遊業賠償基金申請賠償，成功申請最多可取回九成團費，而信成假期董事總經理侯叔祺亦承諾，會接收全部受影響旅客，甚至為一天團旅客免費送團：「這批沒有旅遊印花稅的一天團旅客約有三百人，我們會盡量為他們爭取成行，至於兩天團方面，旅客可選擇申請賠償基金，或手持含印花的收據到信成報名，參加同樣行程的兩天團，我們一個仙都不會收。」

◀董耀中（左）表示，參加兩天團的團友可向旅議會申請賠償，或依照信成假期安排如常出發。圖右為旅議會主席胡兆英 本報攝

▶張嘉威表示，夢想假期已申請結業並獲接納，善後工作由信成負責 本報攝



# 美食展煞科 38 萬人掃貨破紀錄

【本報訊】實習記者黃軍報道：一連五日的第二十二屆美食博覽昨日在灣仔會展拉下帷幕，本屆美食博覽共吸引超過三十八萬人次入場參觀，較去年增長百分之三，本屆美食博覽無論是參展商或者普通入場人數，均達到歷史新高。有展商表示，內地豪客消費較豪爽，購入逾十萬元的燕窩和鮑魚，令生意額增長三成。

## 海味攤檔生意增 30%

昨日會展場內人頭湧湧，入場通道都擠得寸步難行。安記海味負責人潘權輝表示，由於人流不暢通，生意難免受到影響。他建議明年的美食博覽可以專門開設熟食展區，為參展商及入場人士劃開一個區域飲食，方便其他市民通行和購物。他說，雖然今年受股市和展區設置影響，市民消費的時候比以往更加謹慎，但生意較往

年亦增長約一成五。

恒興行負責人廖淑雯表示，雖然人流量與往年相若，但今年的生意較去年增長三成。她說，昨日本地市民專程前來掃貨，羊架和鹿筋最歡迎，而燕窩、鮑魚、冬蟲草等名貴食材就更加受內地消費者歡迎。展會期間，有內地豪客一擲千金，購入價值十萬港元的燕窩和鮑魚，依然面不改容十分豪爽。她指出，今年內地消費者的生意額已經佔到五成，明年會推出更多的措施和方案吸引內地人消費。

日清食品推出的兩項優惠促銷貨全部清貨，未到兩點就開始清理攤位，全場最早收工。日清食品市務助理謝許堅表示，原計劃推出的八千套手推車即食麵套餐和八千套福袋即食麵套餐全部提前脫銷，不過並沒有打算再入貨銷售。他說，今年受通脹影響不大，生意較去年增長近兩成。

張先生和太太兩人從元朗專程來會展，逛逛攤位選擇適合商品。他們表示，雖然股市受挫，但手中股票未受影響，共消費過千元，超出原來預計的消費額。他們說，會場的氣氛很好，大家都趁高興買多點，「而家就算忍唔到手，想買都捨唔到咁多」。家住觀塘的蘇先生買了五百元咖啡和水果，他說會展裡的咖啡比外面的平很多，特意多買點。他表示，雖然通脹高企，但是場內市民似乎並未受影響，反而增加消費，趁低吸納抗通脹。

香港貿發局副總裁周啓良表示，參展商今年在場內推出的多項特別優惠，積極為市民抗通脹，進一步提高入場人次。加上同期舉行的茶展及中醫藥展，為市民提供豐富的相關資訊。

## 熱烈歡迎

中共中央政治局常委、  
國務院副總理李克強蒞港



信和集團  
Sino Group

致意



熱烈歡迎  
中共中央政治局常委、  
國務院副總理李克強訪港



HH  
HOPEWELL HOLDINGS LIMITED  
合和實業有限公司  
www.hopewellholdings.com

HHI  
Hopewell Highway Infrastructure Limited  
合和公路基建有限公司  
www.hopewellhighway.com

致意